m7Ovy5EH5EMY - Bifi

NARNYYER 235

E+RXEBEEARTEEEEE |ITLDI0)— T OvIBASEHENY

JOyH B E150kg/ELLE (1OMHY)

= =
HEER A 0.2 0.1
JOyyT A 0.8 0.3
BRE£S A 0.4 0.1
LTEEXES A 0.4 0.3
S7TL—9L—2 [BER25tH (BEH AR ER) =] 0.4 0.2
RHER % (4) -

1.)70Y9BADEISHIZE, SRFOMI-#HEiISHEST,

2) 70V IBH( )NOEHEL. KIFRZ/NATERELIGEOMBETHY.
FHEDEHEICLRENRERL-RHEELRELTEF LTS,
3)ITTL—rIL—ik, ERET D, BERBFHFICKV2tAR TRIAFAIRGESE.

LS EREIIERETHE X 1.0387 %,

ML L TREDHBERET 2HDET D,

4)FREBEBIFAEILD)—rEEALEEELT, /MNAL, RiFa V) —MIBIERET £S5,

M7 Oy 1m =Y ERAME ($E35cm

25 R B =
m>Jawvs 1815004 666%322350mm {& 1.000
msEaroU—k o ck=21N/mm m3 0.017
=RVAN WHE(ZHL m3 0.006
EES D-22LL F m 1.332
_ _ HifiR1
M7 0y BA10mMHI-YSELME A-35GEEFMLT)

25 R B H= =i &%
mJavy (1500%666%350) 708ke/{& 1l 10.00 13,000 | 130,000
msEaro)—bk N21-S12-G20 (ZE1) m3 0.17 36,317 6,174
EAES T D-22 (1M & 7Y 1.332m*1.03%3.04ke) kg 41.71 193 8,050
HEEE A 0.20 30,400 6,080
JOoyy T A 0.80 30,200 24,160
HIREXE A 0.40 27,900 11,160
LEEXE A 0.40 25,400 10,160
S7TL—90—Y HERK25t A (HEA AR =] 0.40 55,000 22,000
FMER = 1.00 0
il 217,784
1m&Hi=Y 21,778

XKTOvYBMIFEREEFEMR) R7.4
KEBEISZEEM RT3

HARME 1mbi-Y 1,422
FIHEEAE 1mbi=Y 7,356

RS ANHEM mMoOovy NXA-35(ERI(1T)

10.00

14,000 140,000

HRBRMBEESEH B ESE 10.00 8,778 87,784
&t 227,784

Tm&Hi-Y 22,778

E R G REr Bl mJOvY NXA-35%HRAEKHELEAD) 10.00 17,000 | 170,000
HABRMEE S+ FIEESE 10.00 8,778 87,784
i 257,784

Tm&pi-Y 25,778

FRB Rt mJ Oy RA-35(HAREDAHILT) 10.00 | 19,000 | 190,000
HRBRMBEES B ESE 10.00 8,778 87,784

&t 277,784

1mé7-Y 217,718
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JOyY B E150kg/ELLE (1OMHY)

= =
HEER A 0.2 0.1
JOyyT A 0.8 0.3
BRE£S A 0.4 0.1
LTEEXES A 0.4 0.3
S7TL—9L—2 [BER25tH (BEH AR ER) =] 0.4 0.2
RMER % (4) -

1)70v7EHDRISECIE, SKFHOMT - MISHESE,

2)70v08AH( NDEREIL, KIRENATERELI-SEDOMBMETHY.
FHEDEHEICLRENRERL-RHEELRELTEF LTS,
3)ITTL—rIL—iF, ERET D BERBFHFICKV2tA TRIAF ARSI,

LS EREIIERETHE X 1,037 5,

RIELU L TREDHIBERET H2DDET D,

4)FREBEBIFAEILD)—rEEALEEELT, /MNAL, RiFa V) —MIBIERET £S5,

M7 0y 1m =Y ERAME (E50cm

25 R B =
mJOvy 1815004t 666%122500mm 1@ 1.000
msEaroU—k o ck=21N/mm m3 0.017
=RVAN WHE(ZHL m3 0.006
EES D-22LL F m 1.332
_ _ Bfz&2
M7 0y EA10mM&HI-YSELME A-50GEEFM1F)

25 R BT H= =i &%
mJavy (1500%666%500) 1054kg/{& & 10.00 19,000 [ 190,000
msEaro)—bk N21-S12-G20 (ZE1) m3 0.17 36,317 6,174
EAES T D-22 (1M & 7Y 1.332m*1.03%3.04ke) ke 41.71 193 8,050
HEEE A 0.20 30,400 6,080
JOoyy T A 0.80 30,200 24,160
HIREXE A 0.40 27,900 11,160
LEEXE A 0.40 25,400 10,160
S7TL—90—Y HERK25t A (HEA Ax R =] 0.40 55,000 22,000
FMER = 1.00 0
=t 277,784
1m&Hi=Y 27,778

XKTOvYBMIFEREEFEMR) R7.4
KEBEISZEEM RT3

HARME 1mbi-Y 1,422
FIHEEAE 1mbi=Y 7,356

HRSSEHEM moOys NXA-50R4E()) 10.00 20,000 | 200,000
HEBRMHESHFBESE 10.00 8,778 87,784
&t 287,784

TmpHi-Y 28,778

ERSSRFHEM mJOys NXA-S0SEHERARHELACAT) 10.00 23,000 | 230,000
HEBRMHEESH S B ESET 10.00 8,778 87,784
&t 317,784

im&Hi=Y 31,778

FEREAEHEMR nJ0yy BA-0BERAEHAHILT) 10.00 25,000 | 250,000
HEBRMHESHFBESET 10.00 8,778 87,784

&t 337,784

1mé7-Y 33,778
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JAy B E150kg/ELLE (10m 2 LQ
25 s i Bid L UL
= =
HEEE A 0.2 0.1
JOovy T A 0.8 0.3
HREXE A 0.4 0.1
LREEXE A 0.4 0.3
S7TL—r L= mERK25tH (HEH AR KR H 0.4 0.2
FMER % (4) -

1.)70v9BADEISHIZE, SREFOMI-#HEiISHEEST,

2)70v08AH( )NDEREIL. KIRENATEZRELISEDOMBMETHY.
FHEDEEICLRENRERL-RHEELRELTEF LTS,
3)ITTL—rIL—iF ERET D, BERBFHFICKY25tA TRIAF ARSI,

LS EREIIERETHE X 1.0387 %,

RIELU L TREDHBERET 2DDET D,

4)FREBEBIFAEILD)—rEEALEEELT, /MNAL, RiFa V) —MIBIERET £S5,

M7 0y 1m& =Y ERAME (E75cm

25 R B =
mJavy 181500+t 666%12750mm & 1.000
msEaroU—k o ck=21N/mm m3 0.034
=RVAN HEZIHL m3 0.006
EES D-22LL F m 2.664
_ _ B3
M7 0y @A 10mMBHI-YSELME A-75GEEZM1T)

25 R BT H= =i +%8
mJavy (1500%666%750) 1582kg/{& & 10.00 28,000 | 280,000
msEaro)—bk N21-S12-G20 (ZE1) m3 0.34 36,317 12,348
EAES T D-22 (1M #7-Y)2.664m*1.03%3.04ke) ke 83.42 193 16,100
HEEE A 0.20 30,400 6,080
JOoyy T A 0.80 30,200 24,160
HIREXE A 0.40 27,900 11,160
LEEXE A 0.40 25,400 10,160
S7TL—90—Y HERK25t A (HEAH Ax R =] 0.40 55,000 22,000
FMER = 1.00 0
&t 382,008
1m&Hi=Y 38,201

XKTOvYBMIFEREEFEMR) R7.4
KEBEISZEEM RT3

SEBRME 1m&p=Y 2,845
FIHEEAE 1mbi=Y 7,356

RS SEHEM mJayy NXA-15BHS1(4T) 10.00 29,000 | 290,000
HEBRMHESHFBESE 10.00 10,201 | 102,008
&t 392,008

TmpHi-Y 39,201

ERSSRFHEM mJOyy NXA-TSRHEEREHELEC4T) 10.00 32,000 | 320,000
HOBRMHESFBESE 10.00 10,201 | 102,008
&t 422,008

im&Hi=Y 42,201

FRESKHER mMJoyy BA-15(BRABEDHAHEM1T) 10.00 34,000 [ 340,000
HEBRMHESHFBESET 10.00 10,201 | 102,008

&t 442008

1mdpr=l | 44201
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JOy B E150kg/ELLE (1OMHY)

2% s B Hi# I i) L
= =

HEER A 0.2 0.1
JOvsT N 0.8 03
BRE£S A 0.4 0.1
LTEEXES A 0.4 0.3
S77L— hL— [RER 25t (D A ER)| B 0.4 0.2

RMER % (4) -

1.)70v9RBADEISEIZE, SRFOMI-#HEiISHEEST,

2)70YIBH( )NDOEHEL. KIFRZ/NATERELIGEOMBETHY.
FHEDEHEICLRENRERL-RHEELRELTEF LT S,
3)ITTL—rIL—id, ERET D BERBFHFICKY25tA TRIAFAIRGESIE.

LS EREIIERETHE X 1.0387 5,

ML L TREDHBERET 2DDET D,

4)FREBEBIFAEILD)—rEEALEEELT, /MNAL, RiFa V) —MIBIERET £S5,

m2 Oy 1m&bi=YER#E E100cm)

25 R B =
m>Jawvs 1% 1500%#£666%1Z1000mm {& 1.000
msEaroU—k o ck=21N/mm m3 0.034
=RVAN HE(ZHL m3 0.006
EES D-22LL F m 2.664
_ H{fiF&4
m7 0y @A 10m&HI-YSEBMB] A-100GEESZAT)

25 R BT H= H i +%8
mJavy (1500%666%1000) 2157kg/{@ e 10.00 37,000 [ 370,000
msEaro)—bk N21-S12-G20 (ZE1) m3 0.34 36,317 12,348
EAES T D-22 (1M #7-Y)2.664m*1.03%3.04ke) ke 83.42 193 16,100
HEEE A 0.20 30,400 6,080
JOvyT A 0.80 30,200 24,160
HIREXE A 0.40 27,900 11,160
LEEXE A 0.40 25,400 10,160
S7TL—90—Y HERK25t A (HEAH Ax R =] 0.40 55,000 22,000
FMER = 1.00 0
&t 472,008
1m&Hi=Y 47,201
XTOy EmIEERET€%E (B EHK) R74 AEBRAME 1mMb=Y 2,845
KEHEFISEREM RS FHEESE 1mMHizY 7,356
FRSSHHEM mJOvy NXA-1000RE21Y) 10.00 38,000 | 380,000
HEBRMHESHFBESET 10.00 10,201 | 102,008

&t 482,008

Tm&pi=Y 48,201

ERSSREEM mJOvy NXA-100EHEERAEELAC4T) 10.00 41,000 | 410,000
HOBRMHESFBESE 10.00 10,201 | 102,008
&t 512,008

im&Hi=Y 51,201

FRERRHETE m20vy BA-100BABEDAHZLT) 10.00 43000 | 430,000
HEBRMHESHFBESE 10.00 10,201 | 102,008
&t 532,008

Tmai-Y) 53,201
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JOy B E150kg/ELLE (1OMHY)

= =
HEER A 0.2 0.1
JOyyT A 0.8 0.3
BRE£S A 0.4 0.1
SEEXE A 0.4 0.3
S7TL—2 L —2 [HERK25t A (HEH A RR) =] 0.4 0.2
RHER % (4) -

1.)70Y9RBADEISHIZE, SREFOMI-#HEiISHEST,
=Lk EREILERETHE x1.036F 5%,

2)70YIBH( )NDEHEL. KIFRZ/NATERELIGEOMBETHY.
FHEDBHEICLREDRERL-RHEELRELTEF LTS,
3)ITTL—rIL—iF, ERET D, BERBFHFICKY2tAR TRIAFAIRGESE.

ML L TREDHIBERET H2DDET D,

4)FREBEBIFAEILD)—rEEALEEELT, /MNAL, RiFa V) —MIBIERET £S5,

m70vy21m =Y &AM (#E125cm)

25 R B H=
m>Jawvs 1#1500%#£666%1Z1250mm {& 1.000
msEaroU—k o ck=21N/mm m3 0.353
=RVAN HE(ZHL m3 0.006
EES D-22L) F m 2.664
_ H {5
MOV BA 0MbI-U = BiMbl A-125CEmF1L)

25 R BT H= H i +%8
m2J0Owvs (1500%666%1250) 1961kg/{f e 10.00 38,000 | 380,000
mEEaro)—bk N21-S12-G20 (ZEB1) m3 3.53 36,317 | 128,199
EIES T D-22 (1M #7-Y)2.664m*1.03%3.04ke) ke 83.42 193 16,100
HEEE A 0.20 30,400 6,080
JOvy T A 0.80 30,200 24,160
HIRIEXE A 0.40 27,900 11,160
LREXE A 0.40 25,400 10,160
S7TL—9—Y HERK25t A (HEH AR B 0.40 55,000 22,000
FMER = 1.00 2,062
&t 599,921
im&Hi=Y 59,992
7Oy Bl E%E (BEHK) R74 HEBEME 1My 14,430
KEHEFISEREM RS FHEESE 1mMHizY 7,562
BB GLRETE mJOvy NXA-125(BARS(T) 10.00 | _ 39,000 | 390,000
HEBRMHESTHTBESE 10.00 21992 [ 219,921

&t 609,921

Tm&pi=Y 60,992

ERRSREEM mJOvy NXA-1255E HERREELAC4T) 10.00 42,000 | 420,000
HRBRMHESFBESE 10.00 21992 | 219,921
&t 639,921

im&Hi=Y 63,992
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NARNYYER $£150

JOyo B E150kg/ELLE (1OMHY)

= =
HEER A 0.2 0.1
JOyyT A 0.8 0.3
BRE£S A 0.4 0.1
SEEXE A 0.4 0.3
S7TL—2 L —2 [HERK25t A (HEH A RR) =] 0.4 0.2
RMER % (4) -

1.)70Y9RBADEISHIZE, SREFOMI - #HEISHEET,
=Lk EREILRETHE x1.036F 5%,

2)70vIRA( )NDEREIL, KIRENATERELIGEEOMHETHY.

FHEDESHEEICLEEDRERL-EFEE LRELTE LTS,
3)ITTL—rIL—id, ERET D BERBFHFICKY25tAR TRIAFAIRGESIE.

ML L TREDHBERET H2DDET Do

4)FREBEBIFAEILD)—rEEALEEELT, /MNAL, RiFa V) —MIBIERET £S5,

m7Ovy21m =Y A (#E150cm)

25 R B =
m>Jawvs 1% 1500%# 666%1Z1500mm {& 1.000
fAAa91)—k 0 ck=18N/mm m3 0.636
KIKIRENATRE
_ H {6
MI OV BA 0mMbI-U B = BMBl A-15008EF4S)

E2E ) R BT H= H i +%8
m2J0awys (1500%666%1500) 2010kg/ {f & 10.00 39.000 | 390,000
fAAa 51—k N18-S8-G40 (H8B2) m3 6.36 35869 | 228,127
HEER A 0.20 30,400 6,080
JaovyT A 0.80 30,200 24,160
R EXE A 0.40 27,900 11,160
TEEES A 0.40 25,400 10,160
SOTL—r9L—Y HER25t A (HEH AxtRE) =] 0.40 55,000 22,000
HMEE = 1.00 2,062
&t 693,749
1mafY _ 69,375
XJOv EMITHRALE G EMR) R74 B RRM A Tmapr-b 22.813
XFIEE (TS EEM RT3 FEESE 1mMbi=Y 7,562
RS SREEM mJayy NXA-15008F4847) 10.00 40,000 | 400,000
HOBRMHESFBESE 10.00 30,375 | 303,749

&t 703,749

im&Hi=Y 70,375

FREAERHEM mJOvs NXA-150EHEREHLEAT) 10.00 43,000 | 430,000
AR ESHFBESET 10.00 30,375 | 303,749
&t 733,749

Tm&pi=Y 73,375




